

《赵氏孤儿》未开机先“开战”

宋慧乔辞演被指“牌太大”，范冰冰将出演女主角

□据《新京报》



范冰冰

陈凯歌的新片《赵氏孤儿》本来计划于本月开机，但日前遭遇了换角风波。3月1日，片方首次对此事作出回应，对宋慧乔的退出给出的解释是：“牌太大了，伺候不起。”片方同时宣布，将由范冰冰替代宋慧乔出演庄姬公主(赵武生母)。此外，黄晓明饰演赵武的传闻也被否认，片方透露他将在片中饰演韩厥将军。

换角原因 “牌太大，伺候不起”

早在上个月《赵氏孤儿》的第一场发布会上，陈凯歌亲口承认了宋慧乔将加盟该片，出演“女一号”赵氏孤儿的生母庄姬。而近日宋慧乔的经纪公司却宣称从未收到剧组邀约，宋慧乔退出该片的消息随后也得以证实。

对此，片方星美影业董事长覃宏1日首度开口回应：“本来是极正常的演员更换，但对方竟然颠倒事实真相，并对中国

媒体和电影宣传方式横加指责。”覃宏表示，如果说当时宋小姐方面不是那么有诚意，三番五次地表示很想演，陈凯歌导演也不会见她。后来，由于在合约细节上双方没谈拢才作罢。“怎么能说没见过导演呢？难道这世上有两个宋慧乔？”

至于双方没能达成合作的原因，覃宏表示：“牌太大了，我们伺候不起。”

人员更替 范冰冰临时救场演庄姬

据悉，《赵氏孤儿》中有两个重要的女性角色，分别是赵氏孤儿的生母庄姬和程婴的妻子。片方1日宣布已决定由范冰冰替代宋慧乔出演庄姬公主。据悉，庄姬不但外表美丽，还是一个单纯而坚强的母亲。而对

于程婴妻子的人选，片方表示“还在挑选”。

此外，片方透露黄晓明将扮演韩厥将军，并非赵氏孤儿赵武的扮演者。韩厥是晋国著名武将，也是保护赵武的关键人物。至于早先传出将出演该片的孙红雷，目前仍没有确定的消息。

■相关新闻

孙红雷可能放弃出演《赵氏孤儿》

因加盟《战国》档期有冲突

在许多反映战国时期的影视作品中，孙膑与庞涓的故事涉及不多。1日，记者获悉，星光灿烂影视公司计划斥资上亿元将这段历史搬上银幕。片中，孙膑将由孙红雷饰演。由于档期冲突，孙红雷很可能放弃出演陈凯歌的《赵氏孤儿》。

据悉，影片《战国》将对孙膑和庞涓

这两个军事奇才的斗智故事进行全新的演绎，其中田忌赛马、马陵道的部分堪称影片的经典段落。据知情人透露，孙红雷已确定出演孙膑一角。因档期冲突，他很可能为该片退出陈凯歌的《赵氏孤儿》。至于影片导演人选，片方表示现在不方便透露。

宋慧乔

小虎队成员是好战友而非哥们儿

陈志朋坦承：多年未见并非形影不离



小虎队

□据《华商网》

1日出版的某八卦周刊爆出一个大新闻——《传已离婚多年——崔永元“新欢”曝光》，指央视主持人崔永元和好朋友水均益一样，也“梅开二度”，已与原配离婚，与“新欢”结婚。文中还借“华谊一资深人士”之口，爆出2003年崔永元痛骂冯小刚的《手机》就是因为“恼羞成怒”。报道中除了使用两张资料照片外，还有5张偷拍自首都机场的照片。

当天傍晚，崔永元回应：“我没有‘梅开二度’，我到现在还是‘一度’！今天早上，我还和我妻子在一块儿。”之后，他表明了对该文的态度：“狗仔队狗仔队，它第一个字是‘狗’而不是人，所以他们的话你能信吗？如果狗仔队的话都能信了，这天下就不太平了！我希望作者和这个杂志第一时间出来郑重道歉，否则这事一定会通过法律来解决！”

小虎队借着春晚重聚在一起，战胜王菲获得虎年春晚观众最喜爱的歌舞类节目一等奖。按理说，这哥仨再次合作的前景应该一片光明。可是，1日，做客优酷网的陈志朋竟异常平静地表示，小虎队只是最好的战友而不是最亲密的

哥们儿。

在人们想象中，小虎队多年后重聚在一起，特别是又拿了大奖，哥仨应该至少在这段时间里形影不离才对。可是，陈志朋的话与人们的想象大相径庭。据他透露，大年三十，小虎队演出结束后，哥仨并没聚在一起，陈志朋回到了酒店和身边工作人员搞了小型聚会甚至打起

了麻将“消磨时光”。在元宵节晚会后，他独自趁着夜色去欣赏雪景。“我在娱乐圈里的朋友本来就不多。”他介绍，平时三人也很少聚会，最多就是互发短信，诸如生日、节日相互祝福。这次好不容易在北京相聚时，也只是在一起吃了一顿饭。“这次重新相聚，大家好像回到了21年前，彼此的性格还没有变。”

在现场，对于三人的关系，主办方拿出了“同事、合作者、哥们儿”三个答案让陈志朋选择，“小帅虎”给出的答案是合作者。他解释说：“在工作上我们是最好的战友，在生活上不是最亲密的朋友。”即便是当年小虎队最火时，他们同样是三个不同的个体，“工作之余，我们会回归生活中原来的自己，毕竟不是一个妈生的嘛，我们每个人都有自己的事业、工作、家庭”。说到三人重组复出的计划，陈志朋说了一句似乎带着弦外之音的话：“随缘吧，有心的话，什么事都是可以完成的。”

■图说文娱



虎年伊始，“中国第一车模”“兽兽”翟凌(如图)就用三段不雅视频给娱乐圈扔了个“大炸弹”。声明、“被自杀”、再声明，随着“战况”逐步升级，“兽兽门”越发显得扑朔迷离。有知情人士透露，“兽兽门”实为其电影处女作《四个丘比特》宣传造势手段。网上已有消息称该片将由苏有朋主演。(代金)



1日，一向关注慈善事业的吕良伟夫妇自掏腰包，请了4家养老院的老人共聚香港尖沙咀百乐酒楼，举行敬老新春同乐会。包括甄子丹、关之琳等在内的许多大牌艺人也应邀列席，支持慈善。身着翠绿春装的关之琳(如图)表示，在结束为数不多的几个广告合约后，自己将慢慢淡出演艺圈。至于婚姻大事，她表示一切随缘，身边朋友很多，自己并不感到寂寞。(新华)



近日，有网友爆料称《最佳现场》主持人谢楠(如图)也是“人工美女”，并且贴出她2005年参加“猫人魅力主持人大赛”时的照片作对比，从照片上看确实“今非昔比”。据悉，谢楠是当年该大赛的冠军。有网友看过她的照片后留言：“虽然不是面目全非，但是五官应该都动过了，差别太大了！”(金鹰)



好莱坞影星裘德洛(如图)前年12月在纽约拍《福尔摩斯》时，与24岁的模特儿莎曼珊·柏克一夜春宵，留下一个私生女苏菲亚，如今她已5个月大了。上周，他终于赴美认女，并与孩子的妈妈商讨抚养事宜。据报道，裘德洛曾与前妻生下3个儿女，苏菲亚是他的第四个孩子。(中新)